	
	



ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT

ĐỀ SỐ 01
Câu 1. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.


A. Quy tắc đặt tương ứng điểm M với điểm 
[image: image1.wmf]M

¢

 trong cùng một mặt phẳng được gọi là phép biến hình.


B. Quy tắc đặt tương ứng điểm M với chỉ một điểm 
[image: image2.wmf]M
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 trong cùng một mặt phẳng được gọi là phép biến hình. 

C. Quy tắc đặt tương ứng điểm M với không quá một điểm 
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 trong cùng một mặt phẳng được gọi là phép biến hình.


D. Quy tắc đặt tương ứng điểm M với ít nhất một điểm 
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 trong cùng một mặt phẳng được gọi là phép biến hình.

Câu 2. Trong mặt phẳng Oxy cho điểm 
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. Phép tịnh tiến theo vectơ 
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 biến A thành điểm có tọa độ 
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Câu 3. Trong mặt phẳng Oxy, ảnh của đường tròn 
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 qua phép tịnh tiến theo vectơ 
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 là đường tròn có phương trình
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Câu 4. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép quay tâm O góc quay 90° biến điểm 
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 thành điểm 
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. Tọa độ điểm 
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Câu 5. Trong mặt phẳng Oxy cho điểm 
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. Phép vị tự tâm O tỉ số 
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 biến điểm M thành điểm nào trong các điểm sau?
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Câu 6. Trong mặt phẳng Oxy cho đường thẳng d có phương trình 
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. Phép vị tự tâm O tỉ số 
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 biến d thành đường thẳng nào trong các đường thẳng có phương trình sau?
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Câu 7. Trong mặt phẳng Oxy cho đường tròn 
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. Phép vị tự tâm O tỉ số 
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 thành đường tròn nào trong các đường tròn có phương trình sau?
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Câu 8. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?


A. Phép đồng dạng là một phép dời hình.
B. Phép dời hình là một phép đồng dạng. 

C. Phép vị tự là một phép đồng dạng.
D. Phép quay là một phép đồng dạng.

Câu 9. Trong mặt phẳng, qua phép tịnh tiến theo 
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, ta có kết luận gì về 2 điểm M và 
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Câu 10. Trong mặt phẳng Oxy, cho hình vuông ABCD tâm O sao cho góc lượng giác 
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. Khi đó ảnh của điểm C qua phép quay tâm O góc quay –90° là điểm nào dưới đây?

A. D.
B. B.
C. A.
D. O.
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